
ЗВІТ 

директора Долинського міжшкільного навчально-виробничого комбінату 

про діяльність протягом 2019/2020 навчального року. 

 

Протягом минулого навчального року Долинський міжшкільний 

навчально-виробничий комбінат Долинської районної ради Івано-

Франківської області здійснював свою роботу відповідно до Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положення про міжшкільний 

навчально-виробничий комбінат, власного Статуту закладу та інших 

нормативних документів, які є чинними у галузі освіти. 

У 2019-2020 навчальному році діяльність педагогічного колективу 

комбінату була спрямована на виконання вимог державних стандартів 

професійно-технічної освіти та створення освітнього простору для 

практично-технологічної діяльності з метою формування та розвитку 

професійної компетентності педагога та учня, надання якісних освітніх 

послуг учням через впровадження в практику роботи педагогічного 

колективу сучасних освітніх технологій, продуктивних методів навчання, 

передового педагогічного досвіду. 

Долинський міжшкільний навчально-виробничий комбінат є одним із 

партнерів загальноосвітніх шкіл Долинської ОТГ, Витвицької та Вигодської 

ОТГ, Долинського району у спільній роботі з підготовки учнівської молоді 

до життя та центром професійної підготовки старшокласників. 

Відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 13.07.2012, Долинський МВНК надає освітні послуги 

професійно-технічного навчання з таких професій: 

 Водій автотранспортних засобів категорії «В» 

 Кухар 

 Швачка 

 Оператор комп’ютерного набору 

 Слюсар-ремонтник 

 Різьбяр по дереву та бересті 

Формування навчальних груп здійснюється за бажанням учнів, на 

підставі їх заяв та заяв батьків (осіб, що їх замінюють). При виборі учнями 

професії враховуються їхній стан здоров’я та фізичний розвиток, який 

визначається органами охорони здоров’я. Вони проводять поглиблені 

медичні обстеження слухачів, визначають, чи можна допустити їх до 

практичної роботи з вибраної професії. Прийом учнів 10-х класів на 

навчання за кількістю і професією відповідає ліцензованому обсягу. Термін 



навчання учнів загальноосвітніх шкіл становить два роки. 

Підготовка кваліфікованих робітників здійснюється відповідно до 

робочих навчальних планів та програм, які розробляються на основі типових 

навчальних планів та державних стандартів з кожної професії і відповідають 

їхнім вимогам. 

У 2019-2020 н.р. було створено 15 навчальних груп 10-х класів та 

продовжили роботу 13 навчальних груп 11-х класів. 

Навчання здійснювалось в одну зміну.  

 

МЕРЕЖА 

Долинського міжшкільного навчально-виробничого комбінату 

на 2019-2020 навчальний рік 

(станом на 10 вересня 2019 р.) 
 

Спеціальність 
10 клас 11 клас 

груп учнів груп учнів 

Водій автотранспортних 

засобів категорії «В» 
5 100 5 85 

Кухар 2 30 2 26 

Швачка 2 18 1 9 

Оператор 

комп’ютерного набору 
4 55 3 42 

Слюсар-ремонтник 2 32 2 26 

ВСЬОГО 15 235 13 188 

 

Освітні заклади району та ОТГ,  

учні яких навчаються в Долинському МНВК 
 

ОТГ/район Населений пункт 
10 клас 11 клас 

класів учнів класів учнів 

Долинська 

ОТГ 

Долинський ліцей №4 1 22 1 14 

Долинський ліцей №5 1 19 1 17 

Долинський ліцей №7 2 31 2 40 

Солуківський ліцей 1 16 1 12 

Малотур’янський НВК 1 9 1 9 

Витвицька 

ОТГ 

Витвицький ліцей 1 23 1 16 

Кальнянський ліцей 1 8 1 8 

Вигодська 

ОТГ 
Вишківський ліцей 1 9 1 8 



ОТГ/район Населений пункт 
10 клас 11 клас 

класів учнів класів учнів 

Долинський 

район 

Гошівська ЗОШ І-ІІІ ст. 1 5 1 10 

Княжолуцька ЗОШ І-ІІІ ст. 1 22 1 13 

Раківська ЗОШ І-ІІІ ст. 1 11 1 6 

Оболонська ЗОШ І-ІІІ ст. 1 5 1 11 

Тростянецька ЗОШ І-ІІІ ст. 1 10 - - 

Тяпчанський НВК 1 12 1 9 

Шевченківська ЗОШ І-ІІІ ст. 2 33 1 15 

 

Мовний режим навчально-виховного процесу в Долинському МНВК 

відповідає вимогам Конституції України, Закону України «Про мови». 

Оформлення  навчальних приміщень та основної наочності – україномовне, 

все діловодство та спілкування на уроках та позаурочний час здійснюється 

українською мовою.  

В закладі створено систему обліку відвідування занять здобувачами 

освіти. Інформація щоденно надходить до адміністрації закладу та 

аналізується на оперативних нарадах при директорові, виробничих нарадах, 

батьківських зборах. 

 

Кадрове забезпечення 

На початок 2019-2020 навчального року загальна кількість педагогічних 

працівників у комбінаті склала 19 осіб, з них 12 учителів, методист з 

профорієнтаційної роботи, практичний психолог, 5 майстрів практичного 

водіння.  12 педагогічних працівників мають повну вищу освіту (63%), 2 – 

базову вищу (11%), 4 майстри практичного водіння автомобіля мають 

середню освіту і 1 – базову вищу освіту. 

 

Якісний склад  педагогів 

спеціаліст 

друга 

перша 

вища 

майстри вн 



Один педагог комбінату має педагогічне звання «Учитель методист», 6 

педагогів – «Старший учитель», 1 педагог нагороджено знаком «Відмінник 

освіти України». Також один майстер практичного водіння має звання 

«Майстер виробничого навчання ІІ категорії». Оцінюючи якісний склад 

педагогічних працівників, слід відмітити, що основний склад відповідає 

вимогам до освіти та досвіду роботи.  

З метою професійного розвитку та підвищення теоретичної, науково-

методичної підготовки у 2019-2020 н. р. педагоги закладу взяли участь у 

програмах підвищення кваліфікації, а саме:  

 приймали активну участь у засіданнях методичних об’єднань, 

психолого-педагогічних семінарах, конференціях, вебінарах, 

практикумах, виступах на педагогічній раді; 

 підвищували свою фахову майстерність шляхом самоосвіти на різних 

платформах (EdEra, Prometheus); 

 пройшли курсову підготовку при Івано-Франківському ОІППО: 

o Дмитрів Л.М. та Веселовський Д.М. (вчителі підготовки 

операторів комп’ютерного набору) 

o Халупняк Т.О., заступник директора з навчально-виховної роботи 

o Гавриш В.Ю. (майстер виробничого навчання), Петрів М. Я. 

(вчитель підготовки водіїв автотранспортних засобів), 

Мельникович В.М. (майстер виробничого навчання) 

o Королюк Т.М. (методист з профорієнтаційної роботи) 

o Клецун Л.В. (вчитель підготовки швачок), Лука О.М. (вчитель 

підготовки кухарів)  

o Марчак В.В. (вчитель підготовки кухарів) 

o Локатир О.М. (практичний психолог) 

Триденні курси підвищення кваліфікації вчителів підготовки операторів 

комп’ютерного набору  Дмитрів Л.М., Веселовського Д.М. та Халупняк М.О. 

через карантин перенесено на серпень 2020 року. 

З метою активізації творчої професійної діяльності, стимулювання 

безперервної фахової освіти, якісної роботи педагогічних працівників, 

посилення їх відповідальності за результати навчання і виховання дітей та 

учнівської молоді, забезпечення соціального захисту компетентної 

педагогічної праці у комбінаті проводилася системна робота з атестації. За 

підсумками атестаційного періоду 2019-2020 н. р.  

- Щеглюку Миколі Миколайовичу, майстру виробничого навчання, 

встановлено відповідність займаній посаді та ставку заробітної плати 

відповідно до 13 тарифного розряду; 

- Жукевич Майї Тадеївні, вчителю підготовки кухарів, встановлено 



відповідність займаній посаді та відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

- Марчаку Ігорю Ярославовичу, вчителю підготовки водіїв 

автотранспортних засобів, встановлено відповідність займаній посаді та 

відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєнню педагогічному званню «старший учитель». 

 

Матеріальна база 

Для здійснення професійно-теоретичної і професійно-практичної 

підготовки в комбінаті обладнано:  

 2 комп’ютерні кабінети-лабораторії 

 1 швейна майстерня 

 1 кабінет будови автомобіля 

 1 кабінет правил дорожнього руху 

 1 лабораторія будови автомобіля 

 1 кабінет професійно-теоретичного навчання слюсарів-

ремонтників 

 1 кабінет-майстерня професійно-практичної підготовки слюсарів-

ремонтників 

 1 кабінет професійно-теоретичного навчання кухарів 

 1 кабінет-лабораторія суміщена з їдальнею для професійно-

практичної підготовки кухарів 

 1 кабінет-майстерня різьбярів по дереву та бересті 

 1 кабінет охорони праці 

 1 кабінет профорієнтації 

 1 кабінет практичного психолога 

А також 7 автомобілів для проведення занять з начальної їзди. 

Зусиллями вчителів Марчак В.В. та Жукевич М.Т. було проведено 

косметичний ремонт у лабораторії для професійно-практичної підготовки 

кухарів. 

 

Методична робота 

У 2019-2020 н.р. педагогічний колектив Долинського міжшкільного 

навчально-виробничого комбінату спрямував свою роботу над науково-

методичним питанням «Удосконалення професійної компетентності педагога 

шляхом впровадження інноваційних технологій для забезпечення 

сприятливих умов розвитку життєвих компетентностей учнів». 

 



У закладі працювали два методичних об’єднання:  МО вчителів 

трудового навчання (кер. Стрієшин С.Б.) та МО вчителів автосправи та 

майстрів виробничого навчання (кер. Марчак І.Я.), а також психолого-

педагогічний семінар (кер. Локатир О.М., практичний психолог). 

У практиці роботи методичних об’єднань є проведення відкритих 

уроків, взаємовідвідування уроків, виставок методичних напрацювань, 

творчих звітів, вивчення результативності курсової перепідготовки й 

самоосвіти вчителів, сприяння розвитку професійної майстерності й 

активізація особистісного потенціалу кожного педагога. 

 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

З питань дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм велася відповідна робота. 

Вчителями та майстрами виробничого навчання  проводяться первинні 

та повторні інструктажі перед початком практичних, лабораторних робіт. 

Напередодні канікул та святкових днів проводяться заходи профілактично-

оздоровчого характеру, бесіди, інструктажі з безпеки життєдіяльності, 

регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, 

облік яких ведеться у відповідних журналах. 

Інженер з охорони праці Трошина О.В. проводила консультації з 

вчителями щодо матеріалів для проведенні інструктажів та уроків з охорони 

праці. А також у 2019-2020 н.р. проводилось навчання та атестація 

працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

У комбінаті  обладнано кабінет охорони праці, а також на коридорах 

закладу розміщено стенди з надання долікарської допомоги потерпілим. 

В кожному кабінеті, лабораторії та майстернях вивішено плани евакуації 

з приміщень, в коридорах закладу розміщено вказівники шляхів евакуації, 

вказівники знаходження вогнегасників, засобів зв’язку. 

За навчальний рік не зафіксовано випадків травматизму з учасниками 

освітнього процесу комбінату, що говорить про ефективність проведення 

профілактичних заходів. 

 

Освітня діяльність МНВК 

Освітній процес в Долинському МНВК спрямовувався на розвиток в 

учнів ключових компетентностей, формування вмінь застосовувати на 

практиці здобуті знань на обраній спеціальності, на успішну адаптацію 

здобувачів освіти в соціумі, формування здібностей до колективної 

діяльності та самоосвіти. Особливу увагу акцентувалось на дотримання 

державних вимог до рівня професійної підготовки учнів за рахунок чіткого 



використання критеріїв оцінювання навчальних досягнень. 

Поруч з уроками професійно-теоретичної підготовки та виробничого 

навчання, проводились цікаві предметні тижні, конкурси «Кращий за 

професією», відкриті заняття, екскурсії. 

Особливим викликом для колективу стало оголошення карантинних 

заходів та переведення навчання на дистанційну форму.  

Під час запровадження карантинних заходів робота закладу була 

організована відповідно до  статті 29 Закону України «Про захист населення 

від інфекційних хвороб», Постанови Кабінету Міністрів України від 11 

березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України 

коронавірусу COVID-19». 

Для організації освітнього процесу, був оновлений сайт закладу і 

створено новий розділ «Дистанційне навчання», на сторінках якого було 

розміщено матеріали для організації вивчення змісту теоретичних занять та 

інструкції для виконання лабораторно-практичних робіт та завдань 

виробничого навчання. Деякі вчителі  для підтримки дистанційного навчання 

створювали  блоги, використовували різні Інтернет-ресурси для створення 

інтерактивних вправ, онлайн-тестування. 

Для учнів 11-х класів було організовано проведення Державної 

кваліфікаційної атестації у дистанційній формі. Тільки для учнів груп 

підготовки водіїв автотранспортних засобів практична частина іспиту 

відтермінована до послаблення карантину та виконання всіх вправ з 

практичної їзди.  

Результати ДКА 

№ Спеціальність 
Здавали 

ДКА 

Отримали 

свідоцтво 

Не здавали 

ДКА 

1 Водій автотранспортних засобів 

категорії «В» 
84 84 - 

2 Кухар 22 22 5 

3 Швачка 9 9 - 

4 Оператор комп’ютерного набору 40 40 2 

5 Слюсар-ремонтник 17 17 8 

 ВСЬОГО 172 172 15 

 

15 випускників були недопущені до ДКА через початковий рівень знань, 

пропуски занять, або через невиконання програми в повному обсязі, оскільки 

прибули на навчання в 11 класі. 

 



Аналіз успішності 

 
 

Порівняно з минулим навчальним роком по комбінату на 2,9% 

збільшився відсоток учнів, які навчаються на достатньому та високому рівні. 

З аналізу успішності видно, що на високому рівні засвоїли знання 166 учнів 

(39,2%), на достатньому – 235 учень(55,6%), на середньому – 18 учнів (4.3%) 

і на початковому – 4 учнів (0,9%). З них на початковому рівні знання мають 3 

учнів з підготовки слюсарів (вч. Стрієшин С.Б.), 1 учень з підготовки 

операторів комп’ютерного набору (вчитель Веселовський Д.М.). На відміну 

від минулого навчального року, немає учнів, які не атестовані за другий 

семестр. Основна причиною такого низького рівня знань в даних учнів – 

систематичні пропуски занять в комбінаті. Цим вчителям слід провести 

роботу з учнями та їхніми батьками, щоб надалі уникнути пропусків занять 

без поважних причин. 
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10 98 0 0,0% 0 0,0% 61 62,2% 37 37,8% 0 0,0% 0,0% 100,0%

11 84 0 0,0% 1 1,2% 47 56,0% 36 42,9% 0 0,0% 1,2% 98,8%
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10 31 1 3,2% 4 12,9% 13 41,9% 13 41,9% 0 0,0% 16,1% 83,9%

11 25 2 8,0% 2 8,0% 11 44,0% 10 40,0% 0 0,0% 16,0% 84,0%
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56 3 5,4% 6 10,7% 24 42,9% 23 41,1% 0 0,0% 16,1% 83,9%

10 33 0 0,0% 3 9,1% 23 69,7% 7 21,2% 0 0,0% 9,1% 90,9%

11 27 0 0,0% 1 3,7% 15 55,6% 11 40,7% 0 0,0% 3,7% 96,3%
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60 0 0,0% 4 6,7% 38 63,3% 18 30,0% 0 0,0% 6,7% 93,3%

10 18 0 0,0% 0 0,0% 13 72,2% 5 27,8% 0 0,0% 0,0% 100,0%

11 9 0,0% 0 0,0% 3 33,3% 6 66,7% 0 0,0% 0,0% 100,0%
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11 42 1 2,4% 5 11,9% 15 35,7% 21 50,0% 0 0,0% 14,3% 85,7%
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98 1 1,0% 7 7,1% 49 50,0% 41 41,8% 0 0,0% 8,2% 91,8%

423 4 0,9% 18 4,3% 235 55,6% 166 39,2% 0 0,0% 5,2% 94,8%
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Найкращі результати показали учні з підготовки швачок та водіїв 

автотранспортних засобів – на достатньому і високому рівнях знання 

засвоїли 100% учнів 11-х.  

Уже традиційно учні комбінату стають учасниками та переможцями ІІ-

го та ІІІ-го етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади.  

Зокрема, такі результати ІІ-го етапу:  

З підготовки швачок (вчитель Носович М.К.): 

Ковтик Христина І-ше місце 

Ульянова Вікторія ІІ-ше місце 

З підготовки слюсарів-ремонтників (вчитель Стрієшин С.Б.): 

Бринош Ростислав – ІІ місце.  

 

З метою створення умов для виконання навчальної програми 

здобувачами освіти 10-х класів, відповідно до листа Міністерства освіти і 

науки України від 25.05.2020 року №1/9-271 «Щодо організації освітнього 

процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти з 01 червня 

2020 року» пункту 4 постанови №392 «Про встановлення карантину з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 

протиепідемічних заходів», було організовано проведення виробничої 

практики в очно-дистанційній формі, з окремими учнями лише в 

дистанційній формі. 

Аналіз стану виконання навчальних планів і програм спеціальностей за 

2019-2020 н.р. показав, що вчителі та майстри виробничого навчання 

складають календарно-тематичні плани у відповідності до робочих 

навчальних планів та програм, затверджених в установленому порядку, які 

відповідають чинним Державним стандартам. Аналіз записів у журналах 

теоретичного та виробничого навчання, календарно-тематичних планів та 

робочих навчальних планів і програм всіх спеціальностей дає підстави 

зробити висновок, що програмовий матеріал, передбачений для вивчення за 

2019-2020 н.р., виконано у повному обсязі.  

 

Невирішені питання 

Проте залишається ряд питань, які потребують вирішення наступного 

навчального року: 

 для забезпечення підтримки освітнього процесу на належному 

рівні, необхідно оновити матеріально-технічну база комбінату 

сучасними пристроями, устаткуванням, меблями; 

 для дотримання санітарно-гігієнічних вимог щодо будівель, 



необхідно замінити  вікна на нові сучасні склопакети; 

 шкільний автобус, яким здійснювався підвіз учнів згідно 

технічних характеристик не підлягає ремонту, тому заклад 

потребує нового; 

 бібліотечний фонд закладу потребує оновлення та 

урізноманітнення навчально-методичною та довідковою 

літературою; 

 не всі вчителі з легкістю реалізовували дистанційне навчання і 

потребували підтримки та допомоги, що свідчить про необхідність 

організації додаткових індивідуальних та групових консультацій 

та занять з питань використання ІКТ у освітній діяльності. 

 

У новому навчальному році колектив Долинського МНВК будуватиме 

свою роботу на основі аналізу роботи за минулий 2019-2020 н.р., вимог 

Нової української школи, працюватиме за такими пріоритетними 

напрямками, як: удосконалення системи управління, системи методичної 

роботи; вдосконалення рівня інформаційно-комунікаційної компетентності 

вчителів та майстрів виробничого навчання, підвищення рівня навченості 

учнів; оволодіння педагогами сучасними освітніми та інформаційно-

комунікаційними технологіями; вибір форм, методів і методичних прийомів 

професійно-практичної підготовки; створення відповідної матеріально-

технічної бази, поповнення навчально-методичного оснащення. 

 


